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Az ACCELERATE GDT Interreg Europe Projekt: A Kétirányú Zöld és Digitális Átmenet 

Támogatása az Európai Unióban 

 

Az Európai Unió kiemelt célja, hogy 2050-re elérje a klímasemleges társadalmat. Az Európai 

Zöld Megállapodás (European Green Deal) olyan mechanizmusokat biztosít, amelyek 

elősegítik a versenyképes és dekarbonizált gazdaság kialakítását.  

 

Az Európai Bizottság új ipari stratégiája a digitális és zöld átmenetek összefonódását felismerve 

az EU ipari ökoszisztémáinak autonómiájának megerősítésére törekszik. Ennek érdekében az 

ACCELERATE GDT projekt célja, hogy hozzájáruljon az EU Kohéziós Politikai 

célkitűzéseihez.  

 

Az ACCELERATE GDT projekt alapvető célja a kkv-k megerősítése a technológiai és 

társadalmi innovációk segítségével. A projekt támogatja a kkv-k átállását fenntartható üzleti 

modellek kialakítására. Kiemelt szerepet kapnak a klaszterek, amelyek az Európai Bizottság 

versenyképességi és intelligens specializációs stratégiáiban kulcsfontosságú szereplők. A 

klaszterek segítenek a zöld és digitális átmenetet megvalósításában, növelik a gazdasági 

rugalmasságot, és hozzájárulnak az Európa gazdasági fellendüléséhez. 

 

A projektet hét európai partner konzorciumával jött létre az ír MTU vezetésével, és célja, hogy 

összehangolja a regionális és nemzeti klaszter politikákat, így növelve a kkv-k 

versenyképességét, erősítve a regionális ellenálló képességet, és elősegítve a közös értékek 

növekedését. A zöld technológiák és fenntartható gyakorlatok népszerűsítése mellett a projekt 

sikeres jó gyakorlatok bemutatására is fókuszál, amelyek bizonyítják a valós változásokat. 

 

Az ACCELERATE GDT projekt 2023 márciusában kezdődött és 2027 februárjáig tart, 

amelyben a Nemzeti Fejlesztési Központ Programvégrehajtási Igazgatósága is 

projektpartnerként vesz részt.  

 

További információk: 

https://www.interregeurope.eu/accelerategdt 

 

Médiamegjelenés: 

https://www.interregeurope.eu/accelerategdt/news-and-events/news/accelerate-gdt-officially-

kicks-off-in-cork  

 

Kapcsolattartó: 

Szabó Anita 

E-mail: anita.szabo2@nfk.gov.hu 
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